证券代码: 000782 证券简称: 美达股份 公告编号: 2023-043

广东新会美达锦纶股份有限公司 关于对外投资设立全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东新会美达锦纶股份有限公司(以下简称"公司")于2023年5月20日召开第十届董事会第17次会议,审议通过了《关于对外投资设立全资子公司的议案》,具体情况如下:

一、对外投资概述

公司拟以自有资金在广东省江门市设立全资子公司广东美达新材料有限责任公司(暂定名,最终以市场监督行政管理部门核准登记为准,以下简称"子公司"),作为公司差异化产品、新材料产品生产经营,开拓创新性业务等领域的承载主体,以契合公司未来发展规划的需要。

公司董事会同意授权董事长或其授权代表办理本次投资的相关 事项,包括但不限于确定及签署新设子公司《章程》等本次投资所涉 及的法律文件,并办理本次投资所需的审批及登记手续。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》以及本公司章程相关规定,本次投资事项属于公司董事会审批权限,无需提交股东大会审议。本次投资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、拟设立全资子公司的基本情况

- 1、公司名称:广东美达新材料有限责任公司
- 2、公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 3、注册资本: 20,000 万元人民币

- 4、出资方式:以自有资金货币资金出资
- 5、股权结构:公司持股100%
- 6、经营范围:新材料技术研发;服饰研发;合成材料制造(不含危险化学品);合成纤维制造;合成材料销售;合成纤维销售;面料印染加工;面料纺织加工。

以上信息,以市场监督行政管理部门最终核准登记为准。

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、对外投资的目的

本次投资旨在不影响公司现有的生产经营体系,而实现传统与创新的有效独立运营;设立全资子公司作为公司差异化产品、新材料产品生产经营,开拓创新性业务等领域的承载主体,以契合公司未来发展规划的需要,实现公司持续发展。

2、存在的风险

本次设立子公司尚需按照法定程序办理相关登记手续。子公司设立后,公司可能面临运营管理、内部控制难度加大等问题。对此,公司将积极完善子公司的法人治理结构,加强内部协作,建立有效的内部控制制度、管理机制和监督机制,审慎决策,以不断满足业务发展需求及适应市场变化、积极防范和应对风险。

3、对公司的影响

本次对外投资以自有资金货币资金出资,公司持有其 100%的股权,短期内不会对公司的财务状况、经营成果产生重大影响;长期看是公司实施发展战略的重要举措,对公司未来经营发展具有积极意义和推动作用。本次投资完成后,全资子公司将纳入公司合并财务报表,其运营情况将对公司未来财务状况产生一定影响。

四、备查文件

1、第十届董事会第17次会议决议特此公告。

广东新会美达锦纶股份有限公司董事会 2023年5月20日